



ОСЕННИЙ ПРАЗДНИК

Осень... Удивительная пора! Она, словно художник, раскрашивает деревья яркими цветами. А праздник

осени в детском саду – одно из самых ярких и красочных мероприятий. В октябре во всех группах детского сада прошли осенние праздники. Подготовка к мероприятиям началась задолго до его начала. Воспитателями проделана огромная работа с воспитанниками: это рассматривание осенних иллюстраций и картин, составление по ним небольших историй и рассказов, чтение художественной литературы и разгадывание загадок, рисование осенних пейзажей, изготовление аппликаций.

Большая работа была проделана в оформлении музыкального зала. Творческая группа педагогов как будто волшебной кисточкой превратили музыкальный зал в сказочный лес, а само действие в весёлый шумный спектакль. Вся эта «картина» по настоящему являлась прекрасным дополнением ко всему происходящему на этой неделе, и создавала располагающую праздничную атмосферу.



Захватывающие сценарии не давали расслабиться детям ни на минутку. Хитрые герои, которые, как всегда, пытаются испортить праздник, украли все краски Осени. А ребятам пришлось потрудиться, чтобы вернуть всё на свои места, что они делали с большим интересом и желанием. И конечно, добро побеждает зло.

По завершении всех испытаний, щедрая Осень, наградила всех ребят своими сочными и спелыми дарами со своего сада – наливными яблоками. Все дети остались довольными и счастливыми.

А для нас, педагогов, это и есть самое главное в воспитании детей!

Читайте в номере:

Книга - друг человека
Экскурсия в библиотеку воспитанников группы «Морская звезда»
стр.2

Из жизни группы
Развлечение «Пижамная вечеринка»

стр. 3

Экскурсионный маршрут
Экскурсия в Библиотеку №22

стр. 4

Проектная деятельность
«Здравствуй, Армения!»

стр. 5

Хочу всё знать
Выставка - ярмарка «Минерал-Шоу»

стр. 6



Экскурсия в библиотеку воспитанников группы «Морская звезда»

Каждый ребёнок с детства знает: "Книга - друг человека". С самого раннего детства родители, воспитатели читают детям книги.

8 октября 2018 года дошкольники старшей группы № 11 «Морская звезда» совершили экскурсию в районную библиотеку № 22.

Целью данной экскурсии стало знакомство с трудом библиотекаря, значимостью его



труда; формирование любви к книгам и бережного отношения к ним, и, конечно, углубление интереса к предстоящей школьной жизни.

Работники библиотеки радушно встретили



ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Дошколята с большим интересом и завораживающими взглядами слушали рассказ библиотекаря. Она познакомила детей с коллекцией книг, журналов, рассказала о правильном обращении с книгами, как выбирать книги и как вести себя на абонементе и в читальном зале.

Ребята узнали, по какому принципу они располагаются в библиотеке, что больше



любят читать дети. Ребята с большим восторгом, а кто и затаив дыхание, смотрели на множество книг в красивых переплётках, на замечательно оформленных стеллажах. Такого количества книг дети ещё никогда не видели. После основного рассказа библиотекарем о жизни книг в библиотеке и совместной беседы, детям была предложена игра «Угадай сказку по загадке». За правильный ответ дети



получали в качестве поощрения небольшую игрушку. Также имели возможность посмотреть и взять с полки те журналы и книги, которые им понравились, полистать их, рассмотреть иллюстрации. Ребята получили массу впечатлений!

Экскурсия произвела на моих дошколят огромное впечатление. Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти в библиотеку вместе с родителями. Всем очень понравилось посещение библиотеки. Очень важно приобщать детей к книжной культуре, воспитывать любознательного, грамотного человека.

Выражаем благодарность коллективу детской библиотеки за доброжелательность и гостеприимство. Желаем библиотеке побольше хороших и благодарных читателей!

Автор:
воспитатель С. Н. Уланова

Развлечение «Пижамная вечеринка»

В октябре в средней группе №4 проводилась «Пижамная вечеринка».



Таким необычным способом педагоги закрепляют знания детей о времени суток, увлекая в мир сказок и приключений, воспитывают доброту, дружелюбие и взаимопомощь.

Для создания комфортной атмосферы в группе, в игровую деятельность были включены родители. Мамы пели свои колыбельные песни, принимали участие в играх и в танцевальных номерах. Детям было



интересно прийти на эту вечеринку в пижамах.

Детвора была в восторге: никаких нарядов, которые страшно запачкать и причесок, которые можно растрепать. Никакого чинного поведения.

Детская пижамная вечеринка – это валяние на полу, бои подушками,



удобные пижамы, дефиле по импровизированному подиуму и безудержное веселье.

Встретились дети с Феей Добрых снов (педагог

Задорина Екатерина Викторовна) и феей Кошмаров (педагог Киндякова Ксения Владимировна). Были конкурсы, соревнования, песни, танцы. А самое главное у каждого был повод показать всем свою любимую пижаму и рассказать о ней, и потанцевать в ней, и спеть в ней, и, конечно же, поиграть в ней.

Приглашенные на праздник мамы и



воспитанники получили большое удовольствие от праздника и много положительных эмоций. Праздник удался!!!

Автор:
воспитатель Г. Н. Юдинцева

Экскурсия в Библиотеку №22

Воспитанники старшей группы «Чудо остров» посетили Библиотеку №22. Работники библиотеки радушно



встретили ребят и предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Дошколята с большим интересом и завораживающими

взглядами слушали рассказ библиотекаря. Она познакомила детей с коллекцией книг, журналов, рассказала о правильном обращении с книгами, как выбирать книги и как вести себя на абонементе и в читальном зале. Ребята узнали, по какому принципу они располагаются в библиотеке, что больше любят читать дети.

Ребята с большим восторгом, а кто и затаив дыхание, смотрели на



множество книг в красивых переплётах, на замечательно оформленных стеллажах. Такого количества книг дети ещё никогда не видели.

Сотрудники библиотеки послушали с детьми замечательную песню о библиотеке и провели с детьми



интересную игру, на которой ребята с удовольствием отвечали на вопросы.

Экскурсия произвела на моих дошколят огромное впечатление.

Уходить из библиотеки детям не хотелось, и они пообещали прийти в библиотеку вместе с родителями.



Очень важно приобщать детей к книжной культуре, воспитывать любознательного, грамотного человека.

Автор: воспитатель С. И. Залазнюк

«Здравствуй, Армения!»

«Дружелюбие, уважение к людям разных национальностей не передаются по наследству, в каждом поколении их надо воспитывать вновь и вновь, и чем раньше начинается формирование этих качеств, тем большую устойчивость они приобретут».

Э. К. Сулова



Дошкольный возраст, как известно, характеризуется интенсивным вхождением в социальный мир, формированием у детей начальных

представлений о себе и обществе, чувствительностью и любознательностью. С учётом этого можно сделать вывод о благоприятных перспективах и актуальности формирования у дошкольников этнокультурной осведомлённости.

Поэтому роль педагога – удовлетворить детское любопытство и дать детям элементарные знания о традициях, быте, культуре народов, проживающих на территории России.



В осуществлении данного проекта активно были задействованы родители. Группа многонациональна, её посещают дети разных национальностей, в том числе и армянские дети.

Армянские семьи продемонстрировали свои национальные костюмы, познакомили с



армянскими танцами и армянскими народными музыкальными инструментами, познакомили с армянской кухней, а так же угостили



детей национальными сладостями.

Реализация данного проекта повысит знания у родителей по толерантному воспитанию своих детей, а дети в свою очередь,

научатся доброжелательному отношению друг к другу, отзывчивости



и справедливости.

Автор:
воспитатель Г. Н. Юдинцева

Выставка - ярмарка «Минерал-Шоу»

Воспитанники старшей группы №1 «Чудо остров» завершили работу по познавательному – исследовательскому проекту «Каменная сказка». Работая по



данному проекту, ребята познакомились с разнообразием камней, ближе познакомились с природой России. В процессе работы выяснилось, что непосредственное общение с камнями оказывает большое влияние на формирование нравственных чувств у ребенка,



способствует формированию активного словаря, развивает воображение, способствует гармоничному развитию личности.

Приобщение детей к исследовательской деятельности являлось средством формирования у них любознательности, интереса и бережного отношения к природным богатством.

А в завершении проекта ребята совместно с родителями посетили



выставку - ярмарку «Минерал-Шоу», на которой представлены ювелирные и камнерезные изделия, сувениры из природного

камня, коллекционные образцы, бижутерия, изделия народных промыслов, авторские украшения из бисера, стекла, керамики и других материалов.

Так же на выставке для детей и их родителей проводились активно-познавательные программы, где можно было познакомиться с геологией Урала и минералами,

намыть «золото», поработать на камнерезном станке и принять участие в работе учебной ювелирной мастерской и изготовить украшение своими руками.



Автор:
воспитатель
С. И.
Залазнюк

Главный редактор Е. В. Чудова
Верстка С. И. Залазнюк
Печать Г. Н. Юдинцева
Адрес редакции: г. Екатеринбург, ул. Чайковского 86а
Телефон: +7 (343) 210-50-85
E-mail: 49796@mail.ru, сайт <https://497.tvoyasadik.ru>